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OBAVY OHĽADOM DOCHÁDZKY 
Objednanie sa na PCR test 

 
Drahý rodič / opatrovník, 
 
Vláda objasnila, že sa musíme naučiť žiť s COVID-19. Je takisto povinnosťou zredukovať 
trhliny vo vzdelávaní detí. 
  
Dochádzka školopovinných detí je povinná. To znamená, že je Vašou legálnou povinnosťou 
ako rodiča posielať dieťa pravidelne do školy. 
 
V prípade, že má Vaše dieťa vsokú teplotu a/alebo neutíchajúci kašeľ a/alebo stratu 
čuchu a chute, musíte ho objednať na PCR test.  
 
Nepoužívajte domáce ‘ LFD ‘ testy – tie sú pre ľudí bez príznakov. 
 
Chcem zdôrazniť potrebu objednať dieťa na PCR test čím skôr, v prípade, že má Vaše 
dieťa symptómy COVID. Prosím Vás nečakajte pár dní, s tým, že sa uvidí. Čím viac Vaše 
dieťa vymešká zo školy, tým väčší dopad to má na jeho vzdelávanie. 
 
Objednajte PCR test hneď, ako vaše dieťa začne mať príznaky Covid. 
 
Keď sa Vaše dieťa necíti dobre, ale nemá žiadne príznaky Covid, môžete mu urobiť domáci 
LFD test, aby ste mali istotu. Tie je možné objednať si online, alebo vypýtať v miestnej lekárni. 
Ak si však myslíte, že je to Covid, treba Vaše dieťa objednať na PCR test. 
 
Ako mama viem, že testovanie nie je  pre deti príjemne. Toto však nie je príčina, prečo by 
Vaše dieťa nemalo byť testované. Vaše dieťa môže mať úžitok z toho, keď uvidí, ako sa LFD 
test používa, čím mu testovanie môže prísť menej  hrozivé. 
 
Ak mát strach z robenia PCR testu doma, choďte do walk-in centra, kde Vám zamestnanci 
pomôžu a poradia.  
 
Nižšie je uvedené vysvetlenie, ako a kedy sa rôzne druhy testov používajú. 
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Rapid Lateral Flow Testy (LFD Tests) 

 Tieto testy pomáhajú identifikovať ľudí, ktorí nemajú 
symptómy, ale sú nákazliví a môžu preniesť virus na ostatních 
(asymptomatickí ľudia) 

 Testy je možné si vyzdvihnúť z testovaních centier alebo z 
lekární, či objednať online. 

 Testy treba robiť 2 krát týždenne (každé 3-4 dni) . 

 Tieto testy sa nepoužívajú pri príznakoch Covid.  

 Bližšie informácie nájdete tu: here. 
 

 
PCR Testy 
 Tento test je treba urobiť pri príznakoch Covid:  vysoká 

teplota,  nový, neutíchajúci kašeľ, strata čuchu a chuti 

 Na tieto tesy sa treba objednať. 

 Testy sa robia buď doma alebo v testovacích centrách. 

 Pri čakaní na výsledky, všetci členovia domácnosti musia 
ostať v izolácii.  

 Bližšie informácie nájdete tu: here.  

 

S úctou, 
 
 
Ms. K Leach           raditeľka školy                                 
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